



被队友称为“小颜骏凌” 我的内心是无比的自豪

三星海港
双冠荣耀

【球迷故事投稿·陈宇劼】



今年是我开始看上港的第11年，球队加冕双冠王，卫冕中超的同时，还拿下了队史第一个足协杯冠军。2024年，对于我来说，既幸福又圆满。

上初中时，八万人门口小摊贩卖卖35元一件的山寨球衣。对于当时的我来说，35元是一笔巨款。一个星期只有5元零花钱的我，攒了足足两个月才买到了我人生中第一件“上港球衣”。

长。我用自己学业之余打工的零用钱，换取了一柜子自己偶像颜骏凌的球衣。并且在2023年5月10日，我成为了俱乐部的第64位荣誉球迷。大屏幕上播放着我的收藏照片时，那一刻，想对小时候的自己说，长大以后的我，要好好地兑现曾经许下的诺言。

因为膜拜颜骏凌的门线技术，我也成为了一名门将。虽然没有成为一名职业球员，但是因为热爱，我在平日里刻苦训练。在我大学的最后一年，也就是今年，在决赛中击败了自己偶像的母校同济大学，赢得了上海市大学生足球联盟杯赛的冠军。被队友称为“小颜骏凌”的时候，我的内心是无比的自豪，因为偶像的力量我才能走到这个领奖台上。从一名电视机前的小迷弟，也能向自己的偶像一样守护球队的最后一道防线，活跃在上海各大业余赛事。

那时我就发誓，等我长大以后一定要收藏一屋子的上港球衣。在那之后，开启了我的球衣收藏之路。从几件到几十件到几百件。每一件球衣的背后都记录了我的成

毕业之后的我进入了上港集团这个大家庭，从球迷到其中的一员，从学生到步入社会，胸前的“SIPG”是我一路追随的证明，一个男孩会在十几岁的时候选择一支他们喜欢的球队，然后在余生的所有时间里与它共进退。一日为红，终身执红。上海海港，势不可挡！

球迷谱



更多“我与海港的故事”
刊发于《三星海港 双冠荣耀》纪念画册。

画册正在制作阶段，请球迷朋友们耐心等待。预售即将结束，请扫码购买。



【球迷故事投稿·迪拉热】

新疆上海，不解情缘

在璀璨夺目、活力四溢的上海，我以一名上海海港队的铁杆球迷和上海大学青年教师的双重身份，满怀激情地镌刻着我们家庭与海港队之间那份不解的情缘。

足球，对我而言，它不仅是绿茵场上那激烈的追逐与碰撞，更是家族血脉中沸腾的热爱与传承。我的父亲是一位足球教练，用他那无尽的热情为我种下了足球的种子；我的爱人，作为上海海港队十年如一日的忠实拥趸，他的热情曾如璀璨星辰般闪耀在2019年中超最佳球迷的提名夜空。而我，自幼便与足球结下了深厚的缘分，这份情缘跨越了性别的界限，也超越了地域的阻隔。

身为新疆儿女，如今扎根上海滩，我们在这片热土觅得归属。海港队，便是我们心灵的避风港。每场主场比赛，是我们不变的约定；客场远征，是对足球挚爱的礼赞。世

纪公园的巧遇，凌晨机场的守望，与球员的每一次接触，犹如冬日暖阳洒心间，温暖而深刻，让这份热爱愈发浓烈。

2023与2024，这两年对我们家庭意义非凡。我们见证了海港队中超两连冠，以及足协杯的荣耀。双冠王的辉煌，不仅属于球队，更属于我们的记忆。球员的汗水与坚持，球迷的陪伴与支持，父母的引导与鼓励，爱人的陪伴与共同热爱，都让我们与海港队紧密相连。

感激每一位球员的汗水与坚持，感激红日下并肩作战的球迷朋友，更感激父母让我从小拥抱足球世界，还有我的阿卜先生，让我在这座城，爱上了上海海港，也爱上了更加勇敢的自己。

在未来的日子里，我们将继续见证海港队的每一次崛起与辉煌，共同书写属于我们的足球传奇。

【球迷故事投稿·小饼干】

生活变得鲜活

“8月19日，2015赛季中国足协杯第五轮迎来一场德比战，上海申花迎战上海上港。最终，双方在90分钟内战成3比3。经过点球大战，申花以总比分8比7淘汰上港晋级。”

那天起，我决定成为一名上港球迷。我期盼着能够陪伴这支中超“新秀”走向辉煌。时至今日，我想我的心愿已经实现。

2016年年初，我从电视机前来到球场里，第一次现场观战。比赛的场面我已记不太清，但球迷会的热情与团结令我无比动容，在现场浓郁的氛围下，我下定决心：以后一定要成为其中一员。

2017年，我如愿加入了球迷会。学校和球场之间的地铁往返成为了我每周最期待的时光。

2018年，获得实习机会的我有幸来到场边，以记者身份观看比赛，这是我一直以来的梦想。可当梦想

真正离我很近时我却发现，看球时最纯粹的快乐在不知不觉中变得不再那么热烈。我更享受在看台上与球迷们一起用最热烈的呐喊回应赛场的每一个瞬间。

今年，非常幸运能到现场见证球队成为本赛季双冠王。虽然在赛季结束前我一度以为一年来的付出都会功亏一篑，但我始终相信，时间和努力一定会为我们交付最好的答案，真正的强者无惧失败。正如大家所见，海港做到了。

一路走来，有过沮丧，但更多的是喜悦。感谢我爱的球队带给给我的一切，是你让我的生活变得如此鲜活和热烈。



最后，我想对球队说：外面的世界，纷纷扰扰。但我们不在乎，别人的讽刺与嘲笑。追梦的路途，乌云缭绕。只要我们同在，遗憾也会化作美好。不惧风浪，我们势不可挡。因为有你，世界愈加晴朗。

